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可转换债券的股本溢价怎么算利息、关于转换溢价的计算
问题？-股识吧

一、债券中的资本溢价部分的平均每年收益如何计算？

1. 用公式计算出债券的实际（平均）收益率；
价格=面值*PVIF(R，N)+利息*PVIFA(R，N)用内插法测得收益率大概为8.8%2. 5元
的资本盈余是9年后的终值，再结合所求的收益率，用年金终值计算公式F=[A*(1+I
)^N-1]/I计算出年金即得。
但我算出来结果是0.38

二、可转换公司债券转股时的股数计算

lz账面价值是不断变动的 每个时间点上的计算方法不一样的
你只要轻松过关的题目会做就行了 不必拘泥于文字
购入时、转换时的账面价值是不一样的 就好比购入固定资产一样，购入时账面价
值只有买家+税费运费什么的，等到后续计量了
账面价值的计算就有折旧啊减值准备这些内容了 反正你题目会做就行

三、可转换债券转换成股票中的&quot；资本公积-
股本溢价&quot；问题

07年1月1日 DR：银行存款 10000 应付债券-利息调整 534.6 CR：应付债券-面值
10000 资本公积——其他资本公积534.6 07年12月31日 DR：财务费用
9465.4*6%=567.92 CR：应付债券-应计利息 10000*4%=400 应付债券-利息调整 167.92
08年1月1日 DR：应付债券-面值 5000 资本公积——其他资本公积267.3
CR：股本100 应付债券-利息调整 (534.6-167.92)/2=183.34 资本公积-股本溢价 4983.96

四、可转换特别债券转换价格和比例是怎么算的?

的确只要转股价是10元就意味着可以转换成10股，由于可转债是按照债券面值除以
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转股价格作为可以换成多少股的条件。
当可转债的标的股票上涨到15元时，理论上债券价值是有150元，主要是可转换成
的股数乘以该股票的股价来衡量这可转债的价值，但一般来说可转债这时的交易价
格会比其理论债券价值存在一定的折让，在可转换期内(一般不可转换期是该转债
发行后的前六个月)一般是通过转股来获取债券最大价值，但转股时存在一定的相
关转股成本(一般这些成本是有，但是相对占的比例很低)，这些折让存在除转股成
本因素之外，也有部分是相关债券投资基金存在基金合同规定不能持有或持有比例
不超过多少之类的相关权益类投资的限定条款所造成的；
当标的股票价格等于或轻度低于转股价时，一般情况下可转债的债券价值和可转债
市场交易价格会接近其面值，主要原因是可转债具有的债性发和已被削弱的股性发
挥作用；
当标的股票价格严重低于转股价且未触发回售期条件的情况下，其可转债交易价格
会接近其纯债理论价值，这时是可转债所具有的债性发挥作用，但一般情况下这时
候的转债交易价格已经低于其转债面值。
所谓未触发回售期条件是指虽然当前标的股票价格已经完全符合可回售条件当中的
价格条件的条款，但未到达可以进行回售的时间，一般可转债为了防止其发行债券
由于股价表现不佳被过早触发回售条款(虽然董事会可以调整转股价格，但会损害
股东权益，一般情况下是慎用的)，都会对回售时间进行限定，部分债券是限定其
可转债发行后多少个月后或计息期最后的两个年度之类的回售时间条款。
对于提前赎回条款一般是在标的股票价格高于转股价格130%时才会被触发相关条
提前赎回条件的条款，这时一般标的股票公司会发相关的提前赎回公告，在赎回前
投资者要进行转股操作，否则就会存在一定的由于可转债提前赎回所造成的损失，
主要原因是提前赎回的债券价格远低于此时债券价值。

五、可转换公司债券股本的计算要不要算结息

转股时只按债券面值计算能转股本的数量，利息并不能计算转股本的数量

六、关于转换溢价的计算公式和是否应该将可转换债券转换为普
通股

答案的解释意思是说现在转换为普通股是不有利的，实际上答案的说法说得比较难
读懂而已，债券购买者可以用每张债券以低于市场价40美元的收益转换为普通股实
际上的意思可以理解为用每张债券进行换股所得的普通股价值要比每张债券市场价
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要低40美元，只要你慢慢细读理解就不难明白答案的原话实际上是没有问题的，只
是表述方式不是太好就是了。

七、关于转换溢价的计算问题？

40*21=840溢价=1000-840=160元。

八、可转换公司债券的相关计算

市盈率=市价/每股收益所以每股收益=10元/股除以市盈率20=0.5元/股预期净利润=0
.5元/股*10亿股=5亿元净增长率=（5亿元-4亿元）/4亿元=25%⋯⋯
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